11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.07.2006 16:00:01

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 18.07.2006 07:58:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18334/answer/18335




YBaxaemuiii BaguM! Bam HeoO6xoguMo cpoyHO (!) 060paTUTLCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEJIbCTBA IJIS
noobcnenoBanus (Y3U modyek, MOUYeBOTO Iy3HIPS, MPeACTaTENbHOM XKele3kl, 0MOXUMUS KPOBH).
CuMmmToMel Hecnenruyeckue, MOTyT OBITh ITPOSIBIEHHEM OCTPOTO BOCIIATIUTENILHOTO ITpotiecca (B
IIOYKaX, MOUYEBOM IIy3bIpe), MOYeKaMeHHOM 601e3Hu. [103TOMYy CPOYHO HAMI0 BHISCHUTD IPUUYUHY,
BO3MOZKHO, TOTPe0yeTCsl TOCTIUTAIN3alUs B YPOJIOTHYECKoe oTaeNieHue. He 3aHUMaNTeCh
caMojieueHreM. Bri3agopaBnuBauTe.



